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Az általunk megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.7-17 kódszámú Szinergia Egyesület – Generációkon 
átívelő kezdeményezések támogatása című LEADER helyi felhívás, amelynek keretén belül eszköz 
beszerzés valósult meg, mely nagyban segíti a tevékenységünk hatékony végzését. 
 
 A Generációkon átívelő kezdeményezések támogatása című felhívás keretében a Német nemzetiségi 
ízek megőrzéséhez, hagyományőrző ételek elkészítéséhez szükséges konyhai bútorzat beszerzését 
végeztük el, ezáltal biztosítva a több generáció együttműködését, találkozását, élményszerzési 
lehetőségét. 
 
A projekt megvalósítási helyszíne 7682 Bükkösd, Kossuth Lajos u. 57.  
 
A projekt során a következő eszközök kerültek beszerzésre: 

- 1 db Konyhabútor 
- 1 db Mosogató (Davos 315 teletárcás mosogatótálca) 
- 1 db Egyajtós hűtőszekrény (Electrolux LRS1DF39W) 
- 1 db Snaige ipari hűtő (Snaige CD40DM Professional hűtő) 

 
A következő szolgáltatások kerültek igénybe vételre: 

- Tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos feladatok ellátása 
 
 
A Bükkösdi Német Önkormányzat nagy hangsúlyt fektet a hagyományok megőrzésére. Ennek egyik 
kissé elfeledett, de igencsak fontos pontja a nemzetiségi ételek elkészítési praktikáinak generációkról 
generációkra való átadása, a praktikák, ízek megőrzése az utókornak. Jelen pályázatban ezt az 
ötletünket segítette eszközbeszerzéssel.  A tervünk az volt, hogy a Bükkösdi kultúrházban kialakítsunk 
olyan konyhai környezetet, amely alkalmas lesz arra, hogy a bükkösdi sváb lakosok akár egyéni, akár 
közösségi rendezvényeken elkészítsék, tárolják vagy tálalják a saját hagyományőrző ételeiket.  
 
Fejlesztésünk nem csupán a bükkösdi nemzetiségi lakosság összes korosztályának biztosít lehetőséget 
a gasztronómiai kalandokra, hanem Bükkösd összes lakosának. Lehetőség van arra, hogy az összes 
kultúrházban megrendezett esemény során kihasználják a konyha adta lehetőséget. A német 
nemzetiségi ételek bemutatásával, elkészítési praktikák átadásával így Bükkösd teljes lakosságát el 
tudjuk érni. 
 
A beszerzésre került eszközök funkciójukkal támogatják a fiatal és időskorú közösségek programjait, 
kulturális, sport és közösségi célú eseményeit, támogatják a különböző generációk együttműködését. 
A projekt megvalósítási helyeként Bükkösd Községi Önkormányzatának falusi kultúrházát választottuk, 
melyet ily módon minőségi és praktikus elemekkel megtöltve, színesebb tartalommal és kulturált 
módon tudunk használni. Fontos szempont volt, hogy kulturált, modern a mai kor igényeinek 
megfelelő konyhát alakítsunk ki. Így jutott a választásunk két korszerű hűtőre, illetve egy modern, 
egyszerű konyhai konyharendszerre. Olyan közösségi teret alakítottunk ki, ahol mind az idősebb, mind 
a fiatalabb korcsoportok jól érzik magukat, és minden feltétel adott a generációk kapcsolódásához, a 
hasznos szabadidő eltöltéséhez. 
 
A projekt eredményeként több nemzetiségi generáció együttműködését, találkozását, közösségi, 
gasztronómiai élményszerzési lehetőségét tudjuk biztosítani. A projekt további alulról jövő 
kezdeményezéseket generálhat. A programokat családok, gyerekek, nagyszülők, fiatalok, középkorúak 



és idősek egyaránt igénybe vehetik. Csökken a generációk közötti távolság a közös programokkal, a 
fejlesztés által kialakult közösségi tér együttes használatával. Javul a generációs együttműködés. A 
projekt megvalósításával hozzájárulunk a helyi identitás megőrzéséhez a közösségi színtér 
felszerelésén és tartalommal való megtöltésén keresztül. 
 
A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása feladatok ellátása során projekt tábla elkészítése és 
kihelyezése valósult meg. 
 
A projekt megvalósult, készültségi foka 100 %. A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt 
küldünk a beszerzett eszközről, valamint a kötelező nyilvánosság megvalósításáról. 
 
 
Bükkösd, 2023. június 20. 
 
 
      Bükkösdi Német Önkormányzat képviseletében 
       Homann Ákos János 
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Egyajtós hűtő: 

 













 
 
 
 
 
 
 



Snaige ipari hűtő: 

 







 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 



 
Tájékoztatás és nyilvánosság: 

 



 
 


